



她
他

英国50岁妇女琳妮·西蒙兹在过去16年时间里, 相继3次被3个加纳部落分别推举为女酋长。

真人版“Q博士”克里斯多弗·赫顿为英军战俘们发明出了众多帮助他们越狱逃跑的绝密逃生工具。

他们都是传奇

人物

一心从事慈善工作
深受非洲人的爱戴

A 白人女酋长



琳妮和她的女性“臣民”们在一起

据英国《每日邮报》10月31日报道, 英国诺福克郡大梅尔顿市50岁妇女琳妮·西蒙兹因为多年来一直在非洲加纳从事慈善工作, 导致她在过去16年时间里, 相继3次被3个加纳部落分别推举为女酋长; 最近的一次是在今年夏天, 琳妮刚被加纳的达贡巴部落推选为“和平酋长”!

白人妇女担任非洲部落酋长, 这在整个非洲都是一件相当罕见的事情。

3次被推举为女酋长

据报道, 现年50岁的琳妮·西蒙兹本来是英国诺福克郡大梅尔顿市一名中学科学教师, 然而1993年, 当琳妮在一次工作旅行途中认识了两名加纳教师后, 她开始对这个非洲国家充满了兴趣, 因为这两名加纳教师称他们的学校相当贫穷, 不但没有课桌, 甚至学生连课本都没有。琳妮立即决定为加纳的学校募捐, 并将募来的书本和课桌送到了加纳, 1994年, 她又在加纳北部地区创建了一家名叫“琳妮·西蒙兹图书馆”的图书馆。

接着, 琳妮创建了一个慈善组织, 专门帮助那些贫穷的加纳儿童入学读书。1996年, 当琳妮为加纳曼普鲁西部落的一些贫穷女学生建立了一个寄宿旅舍后, 当地部落居民对她是如此感激, 以致于竟一致推选她成为了他们部落的“娱乐和教育酋长”。这一荣誉让琳妮感到相当高兴, 不过令她做梦也没想到的是, 在接下来的16年时间里, 她竟又两次被另外两个部落再次推举为女酋长!

2003年, 由于琳妮大力帮助加纳冈贾地部落的女孩子参加小学教育, 她又再次被冈贾地部落居民推选为他们的“慈善女王”。今年夏天, 当琳妮在加纳达贡巴部落又创办了另外一所学校和寄宿旅舍、帮助更多的当地贫困女孩上学后, 她又再次被加纳达贡巴部落的居民推选为他们的“和平酋长”!

帮助数千贫困儿童入学

到目前为止, 琳妮已经通过她的慈善组织帮助了数千名加纳贫困儿童入学, 并将数百名女孩从奴役状态中拯救了出来。琳妮对记者说: “当我再次被推举为酋长后, 一开始我对他们说‘不’, 可是当地部落居

民称, 他们希望通过这一荣誉来向我表达感谢, 同时也希望吸引更多的人关注他们的贫困问题。”

白人妇女担任酋长罕见

据信, 琳妮堪称是加纳有史以来第一个白人女酋长。一个白人妇女担任非洲国家部落酋长, 这在整个非洲都是相当罕见, 更不提琳妮竟然连续3次被3个加纳部落相继推选为他们部落的女酋长了!

在酋长加冕仪式中, 琳妮必须穿上当地酋长的传统服装, 履行传统礼仪, 包括朝天鸣枪、坐在动物毛皮上, 以及像当地人一样唱歌和跳舞等。作为加纳部落的女酋长, 琳妮必须遵守许多奇怪的部落规则: 她每次理发和剪指甲后, 都不能将剪下的头发和脚指甲随便乱丢, 因为部落居民会将它们小心翼翼地保存起来, 并等待酋长去世后和她的遗体一起埋葬到地下。琳妮身为部落酋长的职责, 包括经常到当地各个村庄向她的部落“臣民”们致意, 传递和平和友爱的信息。

女酋长不能当众饮酒

身为加纳部落的女酋长, 琳妮将不允许在任何公共场合当众饮酒, 她走路时必须尽可能放慢步伐, 她的行为举止必须具有威严, 表现得具有“王者风范”。这让琳妮感到很不适应, 琳妮说: “作为一个部落酋长, 你有太多的规则需要遵守, 你必须放慢脚步走路, 你必须让行为具有王者风范, 这让我感到太艰难了, 因为我是那种走路急匆匆的人。”

不过琳妮也称, 被加纳部落居民选为他们的酋长, 这对她是一种“莫大的荣誉”。琳妮说: “对我来说, 这是一个独特的荣誉, 我认为这是我们的慈善计划应该获得这项荣誉。”

综合

人物

专门发明各种逃生工具
助纳粹战俘营的人逃亡

B 真人版“Q博士”



香烟盒是无线发报机和接收机



手帕暗藏隐形地图



唱片中竟然也藏着逃生地图

据英国《每日邮报》《每日快报》10月31日报道, Q博士是007系列电影中的武器专家, 他为英国特工们提供各种稀奇古怪、匪夷所思的间谍装备。鲜为人知的是, 二战期间, 英国曾专门设有一个帮助英军战俘从德军战俘营中越狱出逃的绝密间谍机构——“军情九处”, “军情九处”中有一个名叫克里斯多弗·赫顿的真人版“Q博士”, 他为英军战俘们发明出了众多帮助他们越狱逃跑的“007式”绝密逃生工具。

真人版Q博士 专门发明逃生工具

众所周知, 英国军情五处和军情六处分别是英国政府负责国内和国外情报的安全情报部门, 然而鲜为人知的是, 二战期间, 英国还设有一个专门负责英军战俘事宜的“军情九处”, “军情九处”的职责是专门帮助被德军逮捕的英军战俘从德国战俘营中越狱出逃, 同时也帮助纳粹占领国的抵抗战士们更有效地和纳粹作斗争。

在007系列电影中, 一个白发苍苍、言谈诙谐的老头“Q博士”总是在实验室里忙碌着, 为英国特工们发明出各种稀奇古怪、匪夷所思的间谍设备和“秘密武器”, 其中包括磁铁腕表、钢笔榴弹、剃须刀窃听器、指纹手枪等, 然而事实上, 英国“军情九处”也拥有一个名叫克里斯多弗·赫顿的真人版“Q博士”, 他在二战期间, 也曾为纳粹战俘营中的英军战俘们发明出了一系列帮助他们越狱出逃的“007式”绝密间谍工具! 这些间谍工具外表看起来都是普通的生活用品, 包括扑克牌、手帕、雪茄、烟盒等, 但它们的里面却都“暗藏乾坤”, 藏着各种有效的逃生工具, 这些经过伪装的“逃生工具”通常会被混夹在食品和包裹中, 由红十字会递送到纳粹战俘营中的英军战俘们手中。

各种发明 逃生地图暗藏扑克牌中

在赫顿和他的手下发明的众多“007式”逃生工具中, 包括一种特制的“地图扑克牌”, 这种扑克牌从表面看起来和普通扑克牌没有任何区别, 然而事实上, 每张扑克牌里面都藏着一小块地图, 将每张扑克牌的牌面撕开, 下面就会露出隐藏的地图。4张A的牌面底下, 隐藏的是一小

幅欧洲地图; 将所有扑克牌组合起来, 就会形成一张大地图; 五角牌中隐藏的是如何使用这些地图上的线路成功逃生的诀窍。

除了“扑克牌地图”外, 赫顿和他的发明家小组还发明了雪茄地图、手帕隐形地图、铅笔地图、唱片地图等隐匿方法, “雪茄地图”外形看起来就是一支雪茄, 但它里面装的不是烟草, 而是一幅布料或丝绸地图; “手帕隐形地图”表面看起来是一块没有任何玄机的棉手帕, 但如果将它放进一种特殊的化学溶液中, 手帕上的隐形地图就会顿时显现出来! 唱片地图的外形是一张普通唱片, 它可以在留声机中正常播放, 但如将唱片的两面切分开来, 就会从里面找出一张暗藏的地图。

香烟盒竟是无线发报机

赫顿和他的发明小组还向英军战俘们寄送指南针、无线接收机或发报机、微型照相机、锯片等逃生工具, 这些逃生设备同样需要经过巧妙伪装, 才不会被纳粹看守发现破绽。

最离奇的逃生工具还包括一种雪茄打火机, 它从表面看是一只普通打火机, 但它里面其实隐藏着一个微型相机; 赫顿为英军战俘们发明的其他逃生工具还包括一种伪装成香烟盒的无线接收机或无线发报机, 它们的信号收发范围从100英里到700英里不等。

实际效果 帮众多战俘成功越狱

二战中, 英国“军情九处”真人版Q博士发明出来的众多绝密逃生工具都被辗转送到了德国战俘营中的英军战俘们手中, 并促使了多起成功的出逃事件, 单是德军科尔迪茨战俘营中就至少发生了316次战俘越狱事件, 其中32名英军战俘成功逃回了英国。

综合

BBC性侵丑闻后续

英警方将公布 另两名涉案名人姓名

英国警方10月30日表示, 随着对萨维尔性侵案件调查的深入, 另两名涉案名人将很快被公诸于众。

此外, 一名英国妇女日前指控称, 当年她在BBC录制直播节目时, 遭到了坐在身旁的萨维尔的骚扰侵犯。与此同时, 这段30多年前的节目画面也被放上网络。

现年55岁的西维亚透露, 1975年, 不满19岁的她参加了萨维尔一档直播节目。在节目快要结束时, 坐在一旁的萨维尔边主持节目边若无其事地将右手伸进了她的裙下并不断抚摸, 碍于直播她无法立即离开现场。节目结束后, 她曾向现场导播反映, 却被斥责“闪一边去”。

这段直播节目被放上网络后, 可以看到, 萨维尔在说话的同时, 一旁的西维亚突然不自然地跳了起来, 然后不断呈现别扭的躲避姿势。西维亚称, 这段经历给她带来了无法磨灭的阴影。

中国日报

波兰媒体称 总统专机残留炸药

波兰媒体10月30日报道, 法医在前总统莱赫·卡钦斯基失事客机中发现残留炸药痕迹, 可能源自失事俄罗斯区域内尚未爆炸的第二次世界大战炸弹。就媒体这一说法, 波兰检察官予以否认。

2010年4月, 波兰时任总统莱赫·卡钦斯基在赴俄罗斯参加“卡廷”事件70周年纪念活动时, 所乘图-154型专机在俄西部城市斯摩棱斯克的浓雾中坠毁, 包括总统夫妇、武装部队司令等波兰众多高官在内的96人全部遇难。

波兰《共和国报》30日报道, 法医上月检查飞机残骸时, 在30个座位上发现TNT(三硝基甲苯)和硝化甘油痕迹。另外, 在失事飞机机翼和失事区域, 法医同样发现残留炸药。

据新华社

韩军情人员 买春败露找平民顶包

据韩国媒体报道, 韩国军方最近爆出了一起丑闻, 防务安全司令部因担心有损形象, 明知属下5名负责情报工作的军官曾有过嫖娼、挪用公款等违法行为, 却并未对他们提出指控, 只是进行了内部处罚。其中嫖娼一事尘封了两年之久才被曝光。目前, 这5人已被移送军方司法机关。

据军方调查人员透露, 2010年6月, 防务安全司令部的一名中校和一名准尉级别军官在一家酒吧买春时遭遇警方突袭, 他们随后让自己的平民朋友“顶包”逃脱了制裁。该司令部后来还是得知了这件事, 可是并没有将他们移送军方司法机关, 而只是降了他们的职。除了嫖娼外, 防务安全司令部下属部队另两名军官还曾挪用公款, 也未受到处罚。此外, 在上个月, 该司令部的一名中校醉酒驾车被警方查获, 司令部同样仅仅将这名人降职了事。

中国日报

阿拉法特遗体 下月进行尸检

据英国媒体10月30日报道, 法国官员称, 已故前巴勒斯坦领导人阿拉法特的遗体将于下月被挖出进行尸检, 以确定他是否死于谋杀。

据了解, 巴勒斯坦官方已就阿拉法特的尸检给出最终批复, 一批医学专家和法医将在11月24日到达约旦河西岸城市拉姆安拉执行这一任务。

对阿拉法特进行尸检的建议是其遗孀苏哈·阿拉法特提出的。今年6月, 瑞士科学家从阿拉法特的遗物中检测出高浓度的放射性物质钚。苏哈由此提出她的丈夫可能是被人毒死的, 并于今夏要求法国法官就此进行调查。

中国日报